

# 全港各區工商聯新春聯歡

## 王子平容福華等出席 300人聚首一堂



全港各區工商聯會長吳為贊致新春賀辭。



賓主舉杯祝酒，祝元年國運昌隆，香港繁榮穩定。

香港文匯報訊(記者 陳濤)全港各區工商聯日前假座紅磡都會海逸酒店舉行「辛卯年新春聯歡晚會」，邀得中聯辦協調部副部長王子平、九龍工作部副部長容福華，內地多個市首長和兩地多個商會代表出席，聚首一堂，逾300人共慶新春。

### 趙崇柏葉芳華黃友嘉主禮

晚會還邀得內地多個市首長和兩地多個商會代表出席，包括江門市委統戰部副部長趙崇柏、工商聯副主席葉芳華，中山市工商聯(總商會)黨組書記盧祖華，順德總商會副會長關敬輝，雲浮市委統戰部部長羅梓健，廣州市海珠區委統戰部部長黃國強、工商聯黨組書記唐小敏，荔灣區政協主席盧玉萍、荔灣區委統戰部部長陸小榮、越秀區委統戰部部長陳曉曉、越秀區工商聯黨組書記孫銳、珠海市工商聯會部部長許德江、香港中華廠商會會長黃友嘉，香港中華出入口商會會長莊成

鑫，香港吳氏宗親總會主席吳良民及新界總商會副會長周華焯等主禮，場面盛大而熱鬧。

### 吳為贊：新一年面對挑戰機遇

全港各區工商聯會長吳為贊說，過去一年香港受惠於內地經濟持續高速發展和國家全力支持，加上本港工商界和平團結，令本港不少行業皆有顯著增長。他又回顧該會去年舉辦及參與的工商界活動，包括到內地各省市等的考察拜訪團。他強調，透過這些活動可加強本港工商界與內地和海外各地工商界的聯繫，促進與香港的貿易合作，建立工商界聯繫橋樑。

吳為贊指出，新一年企業將面對挑戰與機遇，業界須紮實做好防範工作，提升整體素質，同時群策群力，幫助有需要社群，構建和諧的營商環境。

廣東省轄下各地工商部門領導、工商團體友好代表出席晚會。嘉賓還包括油尖旺民政事務處郭黃穎琦，廣東省工商聯副主席盧小周，該會永遠榮譽會長馮翠屏、名譽會長譚炳立、名譽會長兼副會長李鑒麟、馮元光，葵青工商聯會長蕭建輝，荃灣工商聯會會長楊孟霖，油尖旺工商聯會主席沈安儀及身兼灣仔中西區工商業聯合會常務會長、油尖旺工商聯會會長李鑒發等。該會多個屬會，包括：香港觀塘工商業聯合會、葵青工商業聯合會、新界東北區工商業聯合會、香港深水埗工商聯會、東區工商業聯合會、香港黃大仙工商業聯合會、香港沙田工商業聯合會、香港荃灣工商業聯合會、香港九龍城工商業聯合會全體董成員亦一同出席。

# 杭州鄉會春茗千人出席

香港文匯報訊(記者 潘曉平)杭州旅港同鄉會日前假座紅磡海逸皇宮酒樓舉行年度會員大會暨春茗，杭州市政協副主席、市委統戰部部長董建平、市委統戰部常務副部長金志強，中聯辦協調部副部長王子平，外交部駐港特派員公署條約法律部主任張虹虹，香港浙江省同鄉會聯合會會長車越喬、秘書長楊麟振等嘉賓應邀出席。當晚筵開88席，逾千名旅港杭州鄉親和各界嘉賓赴會。



杭州旅港同鄉會辛卯年春茗晚會，賓主肅立高奏國歌。

### 徐起綱謝市委市政府支持

杭州旅港同鄉會會長徐起綱致辭說，逾千名嘉賓和鄉親出席春茗活動，會場洋溢團結友愛和諧氣氛，特別是市政協副主席董建平率家鄉代表團專程來港出席，還帶備1千多份家鄉特產，送贈給參加大會的每一位嘉賓和同鄉會成員。他對家鄉領導和各界嘉賓的光臨表示熱烈歡迎，對杭州市委、市政府及有關部門無微不至的關懷和大力支持表示衷心感謝。同時非常感謝中聯辦、外交部駐港特派員公署的領導及

力量，繼續為國家建設和香港繁榮穩定作貢獻。董建平還介紹了家鄉在科學發展觀指導下所取得的建設成就。

### 董建平勉鄉親續作貢獻

董建平致辭時，向旅港鄉親和來賓致以新春的美好祝願。他勉勵同鄉會凝聚愛國

力量，繼續為國家建設和香港繁榮穩定作貢獻。董建平還介紹了家鄉在科學發展觀指導下所取得的建設成就。

浙聯會會長車越喬致辭時讚揚杭州同鄉會春茗晚會的人數一年比一年多，會務興盛，人才濟濟。他又宣布好消息說，浙聯會今年將購置會所。

董建平為新任名譽會長石金禹頒發了證書。會長徐起綱為張士雲、顧祥昆頒發證書。該會前會長趙文建，名譽會長白荻、湯小兔、湯海苗、胡惠康、陳伯滔、嚴志明、邊亦平，副會長沈默寧、孟學、高成勇、倪雲山、盛星星、陳征、章錦玉、莊錫年、楊培明等出席晚會。

# 中企新sing歌唱賽 20人入決賽

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港中國企業協會為慶祝成立20周年，特於3月初舉行「中企新sing歌唱比賽」，經過一番激烈的競逐，20位參賽者脫穎而出，並於3月13日假柴灣青年廣場綜藝館舉行的決賽上一比歌藝。

國棟勇摘桂冠，「流行歌曲組」則誕生了雙冠軍，由同來自交通銀行的符松發和趙紫苑奪冠。「民歌、藝術歌曲組」的亞軍為京港人才交流中心的張聖，季軍為香港中旅集團的佟春好、優異獎為上海實業集團的陳翠麗和香港中旅集團的許勇；「流行歌曲組」產生雙季軍，為中國太平保險的柳沛堯和海通國際證券的陳遠菲。



「中企新sing歌唱比賽」決賽，參賽者、評判和頒獎嘉賓及司儀合照。

### 招商局交通銀行代表奪冠

「民歌、藝術歌曲組」由招商局集團牟

### 王丙辛馮洪章朱華頒獎

中聯辦經濟部部長王丙辛、香港中國企業協會副會長兼總裁馮洪章、香港中國企

業協會副總裁朱華出席觀賽並為獲獎者頒獎。香港中國企業協會副會長兼總裁馮洪章

代表主辦機構祝賀各位得獎者，並感謝各位參賽者的參加及各評判和中資企業的支持。

# 東華慈善獎券抽獎

香港文匯報訊(記者 沈清麗)為籌募免費醫療服務經費，東華三院早前舉行慈善獎券籌募活動，並於日前舉行慈善獎券攪珠抽獎，由應屆香港小姐亞軍張秀文及季軍莊思明聯同東華董事局女成員及董事局成員夫人主持。

院並於當日頒發紀念品及獎項予在獎券勸銷活動中獲得優異成績的工商團體及東華屬下服務單位。



東華三院董事局成員、董事局成員夫人，與應屆港姐抽獎後合照。

是次慈善獎券籌募活動獎品豐富，包括由東華董事局贊助價值近17萬元的頭獎鑽飾。該

# 匡智嘉年華推廣有機農耕

香港文匯報訊(記者 沈清麗)一班參加了「匡智香港賽馬會2010/11全港中小學社區有機農耕比賽」的中小學生，日前於沙田公園舉行的社區推廣嘉年華上，透過有趣示範、遊戲和展覽，為市民解說有機農耕問題。



學生將膠水樽循環再用，製成既簡單易用又衛生的有機堆肥器。

### 善用校園作有機種植

嘉年華由捐助機構的代表，香港賽馬會慈善事務執行總監蘇彰德、聯同匡智會服務管理委員會主席馮德馨主持揭幕。今屆比賽要求參賽學生善用校園空間，以有機方法種植羅漢菜、青甜椒和向日葵，並積極向社會大眾推廣有關知識。

### 鼓勵市民參與綠化環境

馮德馨致辭時說，很高興見到全港中小學社區有機農耕比賽，錄得94間中、小學校報名，較上屆增長超過1成。該會希望透過這次嘉年華，一方面讓參賽學校展示他們的栽種成果，同時藉此公眾平台，鼓勵市民一齊參與



新地執行董事兼首席財務總監陳國威(左)代表接受獎項。

# 新地蟬聯亞洲企業白金獎

香港文匯報訊(記者 解玲)新鴻基地產(新地)一直重視良好管理及企業管治，在國際財經雜誌《The Asset》最新的「亞洲企業大獎」選舉中，連續第2年獲頒最高級別的金獎殊榮。新地更是唯一獲此佳績的香港發展商，反映集團的優秀管理及高水平企業管治，悉力履行企業社會責任的努力，贏得投資界廣泛嘉許。

《The Asset》去年訪問全球數百名專業投資者及財經分析員，按企業在財務、公司管理、企業管治、社會責任、環境保護責任，以及投資者關係的表現來評分，表揚當中成績超卓的企業。新地在各項評審範疇均獲得投資者極高評價，成功蟬聯「亞洲企業大獎——白金獎」至高殊榮。

### 陳國威：續提升服務質素

新地執行董事兼首席財務總監陳國威對集團再度獲獎感到鼓舞。他表示：「新地用心發展優質物業，悉力維持高水平的企業管治，積極推動投資者關係，同時透過支持各項公益、環保及教育活動，履行良好企業社會責任。是次獲獎顯示投資界對集團多方面的表現予以肯定，今後我們將繼續貫徹追求卓越服務的文化，不斷提升產品及服務質素，致力保持新地的競爭優勢及良好企業管治的領先地位。」

# 小童群益會懷舊玩具展



香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港小童群益會為慶祝成立75周年而舉辦的展覽「童年拾趣：從讀書、遊戲、做手工到知識、健康、創意」，展期至明日止。是次展覽在香港中央圖書館2號展覽館舉行，展出78件經典玩具和兒童刊物，以及逾百幅珍貴照片。主辦機構希望透過展覽，促進不同年代市民的互相認識，鼓勵公眾關注兒童的閒暇生活，提升他們的「知識、健康、創意」。

### 《兒童樂園》鐵皮玩具車亮相

展品包括1949年的《新兒童》、1969年的《兒童樂園》、1960年代的「西瓜」和1970年代的鐵皮玩具車等，另有108幅照片，介紹香港小童群益會75年以來在「讀書、遊戲、做手工」方面的服務，例如1950年代的從區區天台會和兒童圖書館等。主辦機構希望透過展覽，促進不同年代市民的互相認識，鼓勵公眾關注兒童的閒暇生活，提升他們的「知識、健康、創意」。

香港小童群益會75周年慶祝籌備委員會主席吳彥明醫生，於展覽開幕禮暨75周年慶祝啟動禮上表示，上世紀30至70年代，香港的經濟和社會福利發展並未完善，很多貧窮兒童沒機會讀書，終日流連街上。香港小童群益會於各區的兒童會和圖書館，教導兒童「讀書、遊戲、做手工」，讓他們學習知識、技能和群體生活。

啟動禮主禮嘉賓、香港中文大學校長沈祖堯教授就讀初小時是駱克道兒童會的會員，放學後常跑到兒童會做功課、看圖書及玩康樂棋。沈祖堯的父母需外出工作，1960年代的小學未有提供課外活動，兒童會為他的童年增添不少色彩。

在啟動禮上，吳彥明和沈祖堯宣布「童年拾趣：我最喜愛的兒童刊物、遊戲、玩具」選舉結果。《老夫子》、「捉迷藏」和「手提電子遊戲」分別當選。選舉於2011年1月10日至31日期間進行，共有3,059人透過問卷和網上投票。為了解不同年代香港兒童的喜好。

## 泉州東海聯誼會回鄉聯歡

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港泉州東海聯誼會會長謝亭輝率員返鄉，於日前在家鄉泉州迎賓館舉行辛卯年迎春聯歡晚會。該會創會會長趙建河、楊華陽及20多位擔任副會長、名譽會長的泉州企業家和泉州豐澤區區長許文澤、香港泉州同鄉會永遠榮譽會長羅興祥、劉與量、陳燕南、余明聰、榮譽會長余明劍等參加了晚會，賓主同祝新春吉祥，萬事如意。

謝亭輝致新春賀辭時感謝家鄉豐澤區領導對香港東海聯誼會的關心、支持。他回顧會務時表示，東海聯誼會創會伊始，創會會長趙建河即帶領會員捐資在重慶捐建希望小學，自己於2010年偕會員參加了小學落成剪綵儀式；現屆理事會也捐資在泉州地區助建學校，同時致力敦睦鄉誼，最近還開通了網站，希望進一步凝聚鄉誼，相信在大家努力下，香港泉州東海聯誼會將不斷發展壯大。

### 許文澤謝鄉親貢獻

泉州豐澤區區長許文澤感謝香港鄉親對家鄉發展所作的貢獻。他表示，2010年豐澤區獲得較大發展，離不開香港泉州同鄉會、東海聯誼會的支持，希望今後大家一如既往繼續支持家鄉作更大發展。

晚會歌聲不斷，同屬香港泉州東海聯誼會的泉港兩地企業家同台歡歌，氣氛熱烈。